

**Smlouva o spolufinancování a majetkovém vypořádání při realizaci projektu:
„Veřejná prostranství kolem nového Technického muzea v Kopřivnici“**

uzavřená dle §1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů mezi těmito smluvními stranami:

město Kopřivnice

se sídlem: Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice
IČ: 00 29 80 77
DIČ: CZ00298077
zastoupené: Ing. Miroslavem Kopečným, starostou města

dále také „město Kopřivnice“

a

TATRA TRUCKS a.s.

se sídlem: Areál Tatry 1450/1, 742 21 Kopřivnice
IČ: 01 48 28 40
DIČ: CZ01482840
zapsaná: v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ostravě, sp. zn. B 10443
zastoupená: Ing. Pavel Lazar, MBA, předseda představenstva
Ing. Miloslav Mahut, místopředseda představenstva

dále také „TATRA TRUCKS a.s.“

I.

Úvodní ustanovení

1. TATRA TRUCKS a.s., město Kopřivnice a také Moravskoslezský kraj uzavřely dne 23.10.2017 Memorandum o vzájemné spolupráci a koordinaci při přípravě a realizaci areálu muzea automobilů v Kopřivnici, kterým deklarovali svůj společný zájem vybudovat na území města Kopřivnice moderní muzeum a presentační centrum technických památek při využití objektu v průmyslovém areálu společnosti TATRA TRUCKS a.s. Tato smlouva je uzavírána za účelem splnění závazků stran vzešlých z uvedeného memoranda. Město Kopřivnice se na základě tohoto memoranda stalo realizátorem a investorem projektu „Veřejná prostranství kolem nového Technického muzea v Kopřivnici“.

2. Realizací projektu „Veřejná prostranství kolem nového Technického muzea v Kopřivnici“ dojde mimo jiné ke stavebním úpravám pozemků parc. č.1909/456, 1909/453 v k.ú. Kopřivnice ve vlastnictví TATRA TRUCKS a.s.

3. Stavební úpravy zahrnují zejména příjezdové a přístupové komunikace k novému muzeu, odstavné parkovací plochy pro osobní vozidla a autobusy pro návštěvníky muzea, nástupní dlážděné plochy před vstupem, zásobovací komunikace muzea, odvodnění zpevněných ploch, veřejné osvětlení, zeleň, mobiliář a jiné.

Celý projekt je podrobně specifikován projektovou dokumentací vypracovanou Ing. Romanem Fildánem ve stupni DPS. Tyto stavební úpravy budou zhotoveny na základě smlouvy o dílo uzavřené s vybraným zhotovitelem.

II.

Předmět smlouvy

1. S ohledem na skutečnost, že město Kopřivnice bude realizovat stavební úpravy na pozemcích ve vlastnictví TATRA TRUCKS a.s., zavazuje se tato uhradit městu Kopřivnice částku rovnající se nákladům na výstavbu zpevněných nástupních ploch před muzeem a stavební úpravy zásobovací komunikace objektu budoucí restaurace na pozemku parc. č. 1909/456 v k.ú. Kopřivnice a dílčím nákladům na stavební úpravy pozemku parc. č. 1909/453 v k.ú. Kopřivnice, maximálně však částku ve výši 1.500.000,00 Kč včetně DPH (slovy: jeden milion pět set tisíc korun českých) za všechny shora vyjmenované stavební práce včetně materiálu. Částka bude stanovena dle příslušných položek položkového rozpočtu stavby „Veřejná prostranství kolem nového Technického muzea v Kopřivnici“, který bude přílohou smlouvy o dílo uzavřené se zhotovitelem stavby, příslušná částka bude společnosti TATRA TRUCKS a.s. městem Kopřivnice refakturována.

2. Refakturovaná částka bude společností TATRA TRUCKS a.s. městu Kopřivnice uhrazena na základě daňového dokladu (faktury) vystaveného městem Kopřivnice a zasláného do sídla společnosti TATRA TRUCKS a.s., a to bezhotovostně na účet města vedený u České spořitelny, a.s., č.ú. 1767241349/0800. Město Kopřivnice vystaví příslušnou fakturu, jejíž přílohou budou příslušné položky položkového rozpočtu akce „Veřejná prostranství kolem nového Technického muzea v Kopřivnici“ do 45 dnů od dne předání a převzetí stavby (tedy zhotoveného díla) „Veřejná prostranství kolem nového Technického muzea v Kopřivnici“ městu Kopřivnice.

3. Smluvní strany se dohodly, že po ukončení akce dojde k majetkoprávnímu vypořádání vztahu k pozemku parc. č. 1909/453 v k.ú. Kopřivnice, tj. pozemku ve vlastnictví TATRA TRUCKS a.s., který bude stavební činností města Kopřivnice zhodnocen, avšak na jehož úpravě se TATRA TRUCKS a.s. bude finančně podílet pouze částečně. TATRA TRUCKS, a.s. se proto zavazuje převést bezúplatně část pozemku parc.č. 1909/453 v k.ú. Kopřivnice, na jehož stavebních úpravách se TATRA TRUCKS a.s. nebude finančně podílet (tato část bude určena na základě geometrického zaměření dle skutečného provedení stavby a nyní je orientačně znázorněna na přiloženém plánu jako vyšrafovaná plocha, kdy tento plán tvoří přílohu č. 1 této smlouvy a je její nedílnou součástí) do vlastnictví města Kopřivnice, nejpozději do 6 měsíců ode dne kolaudace stavby „Veřejná prostranství kolem nového Technického muzea v Kopřivnici“, za podmínky schválení příslušného právního jednání Zastupitelstvem města Kopřivnice.

III.

Závěrečná ustanovení

1. Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou smluvních stran a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb. Smlouvu zašle správci registru k uveřejnění město Kopřivnice.

2. Tuto smlouvu lze měnit či doplňovat pouze na základě písemných vzestupně číslovaných dodatků.

3. Tato smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech, podepsaných oprávněnými zástupci smluvních stran, přičemž město Kopřivnice obdrží dvě a TATRA TRUCKS a.s. jedno vyhotovení.

Uzavření této smlouvy schválila rada města dne 17.3.2020 usnesením č.963.

V Kopřivnici dne - 6 -04- 2020

V Kopřivnici dne 14.4. 2020

Za město:

Za TATRA TRUCKS a.s.:

[Redacted signature area]

Ing. Miroslav Kopečný
starosta



[Redacted signature area]

Ing. Pavel Lazar, MBA
předseda představenstva

[Redacted signature area]

Ing. Milošlav Mahut,
místopředseda představenstva